



2025. január 4., szombat

A MEGCICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 133. MARATONJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Én utam követéséhez csak egy út létezik, és ez a szív útja, egy olyan út, amely biztonságos és védett minden értelmezéstől és beavatkozástól.

Ha a tanítvány nem a szívén keresztül jár, elveszik, mert saját emberi személye összezavarja.

Észrevette-e a tanítvány, hogy mikor járta a szív útját, de azt is, hogy mikor nem?

Az ennek az időszaknak a hangja, hogy kövessétek a Mester Szívének útját, hogy a nyomorúság eme időszakában a Szentlélek vezessen benneteket Általam, az Ő Ajándékai és Kegyelme által.

A szív útja egy örökké nyitott, és azt mondanám, kitörölhetetlen út, mert a szív útját a lény szelleme vezeti, amikor az emberi személy engedi a szellemét cselekedni és dolgozni.

Képzeljétek el, ha Mesteretek és Uratok nem a szív ösvényén keresztül adta volna életét, még a Golgotán is, hogyan tudta volna beteljesíteni önátadását a Kereszthalála során?

A szív útja és ösvénye előbb-utóbb arra vezeti a tanítványt, hogy meghaljon önmagának, hogy Én, mint Mester és Úr, újjászülethessek benne.

De a szívnek ezt az útját mindenkinek meg kell mutatni, szüntelenül keresnetek kell jó cselekedeteitek és imáitok által; mert a szív útja azoknak az útja, akik megalázzák magukat Krisztus előtt, azoknak az útja, akik nem akarnak többé mást maguknak, csak az emberiség közös javát.

Amit ma tanítványaimnak mondok, lehet, hogy nektek egyszerűnek tűnik, de Én tudom, hogy ki él a szív útja szerint, és ki nem.

Türelmesen remélem, hogy még sokan felbátorodnak, hogy a szív útját járják, hogy felfedezzék valódi lényüket és valódi lényegüket; mert nem a magyarázatokban fogják megtalálni a szív útját, hanem abban az abszolút meggyőződésben, hogy arra törekszenek, hogy Istenben éljenek, arra törekszenek, hogy megtalálják az Én Szívemet, hogy egyek legyenek Bennem, ahogy Én Egy Vagyok mindenkiben, hogy Atyám, aki a Mennyben van, bennetek lehessen.

A Kelet nagy szentjei és tanítványai, az igazság keresői, azok, akik valóban az igazságot keresik, és nem feltételezik azt, a szív útja szerint éltek. Valahol útközben találták meg ezt az utat.

És sok keleti szentnek és tanítványnak le kellett mondania saját eredményeiről vagy akár saját törekvéseiről. Mert ahhoz, hogy elérjék ennek az útnak a végét, amely az Én Szívem, egyetlen feltétele van, hogy életük és testvéreik élete végérvényesen az Én Szívemben élhessen: a kiüresedés feltétele.



Egyszerű szónak tűnik, de nem az, mert a szentséget a szív útján lehet elérni, és az illúzió útján soha sem fogjátok tudni elérni.

Melyek azok az illúziók, amelyek még mindig körülveszik a tudatotokat?

Milyen álmok élnek bennetek, amelyek nem Isten álmai?

Mindezzel szemben mi az életetek szabálya, mi a fejlődésetek kódja?

Mi az oka annak, hogy ma itt vagytok Előttem, és reagáltok a hívásomra?

Ugyanezt a kérdést Nekem is feltehetnétek:

Mi az oka annak, hogy Te még mindig itt vagy, Uram?

Mi az, ami arra késztet, hogy a Mennyből a Földre jöjj, hogy megéld ezt a nagy találkozást a lelkekkel?

Mi az, ami fáradhatatlanná, türelmessé, alázatossá és szeretetteljessé tesz Téged, Uram?

Mi késztet Téged arra, hogy idejöjj, bár körülötted szinte minden romokban hever, Uram?

Mi a válasz?

A szeretet, amely megengedte, hogy elvállaljam a Keresztet, hogy Keresztre feszítsenek, hogy meghaljak és eltemessenek; mert maga Isten az Ő emberi személyében megengedte magának, hogy meghaljon, hogy feltámadhassatok. És tudom, hogy ez még mindig egy ma felfoghatatlan isteni titok része.

De a Szeretet cselekedete, hogy Mesteretek meghalt a Kereszten; hogy Ő ma itt van, és várja, hogy még sokan döntsenek úgy, hogy egyszer s mindenkorra követik az utat, a szív útját, hogy megértsék Akaratom okát és a lelkek iránti izzó vágyamat.

Ahogy néhány hónappal ezelőtt mondtam nektek, most van itt az ideje annak, hogy mindenki a saját lábán járjon, de anélkül, hogy panaszkodva vagy félreértéseik miatt vonszolnák magukat, hogy elszántan és szilárdan járjanak a szeretetben, a Szent Tanításban, amelyet oly régóta adtam nektek.

Mert eljött az idő, hogy azon keresztül cselekedjete, amit az Én Szívem tanított és adott át nektek. Addig is a szenvedő világ, a szenvedő lelkek, a szívek, amelyek gyötrődnek anélkül, hogy meglátnák a szeretetet, a fényt és az igazságot, elszánt tanítványokra és szolgákra várnak.

Azt akarom, hogy teljes mértékben Velem legyetek, mert egy ilyen hatalmas és ismeretlen Akaratot nem lehet langyos szívekben megvalósítani, mert az fenntarthatatlan lenne.

Mindig itt vagyok, hogy megmutassam nektek a kiutat. A jelek már világossá váltak. Már megkaptátok az impulzusokat. Kiosztottam Irgalmamat és Kegyelmemet mindenki között a Szent Szentségek megáldása által.

Használják ki megfelelően a lelkek ezt az amnesztiát, amelyet Mennyei Édesanyám adott nektek ezekben a pozitív szellemi fordulópontokkal teli napokban, és válaszoljanak rá, mert mindennek egyetlen oka van, mégpedig az, hogy azokon a lelkeken keresztül teljesüljön az Akaratom, akik átadták magukat Nekem.



Azért jövök ide időről időre, hogy bekopogtassak a szívetek ajtaján, még akkor is, ha már hallgattatok Rám. De valóban hallgattatok-e Rám? Elmerültetek-e valóban az Üzenetemben? Hol vannak a tehetségek, amelyeket keresni jöttem?

Nem maradhat csak a könyvekben, az Én Igém a közösség cselekedete, hogy lelkesen éljen a szívekben. Az Én Igém élő víz, amely minden szomjúságot olt, mert nem lesz szentség ebben az életben anélkül, hogy ne mennétek át a sivatagon.

Ha a Mesteretek és Uratok átélte, miért ne élhetnétek át ti is a sötét éjszakát? Ha Én vagyok számotokra a világ világossága, milyen sötétségtől féltetek?

Azért jöttem, hogy eloszlassam a sötétséget, elsősorban a szívekben. Újra és újra elvetem a Szavamat azokban a szívekben, amelyek bíznak Bennem.

Ez a szív útja mindenki számára. Jární fogtok-e rajta?

Gondoljatok arra, amit mondok nektek. Meditáljatok azon, amit adok nektek. Fogadjátok el, amit adok nektek. Mert már indulok is, hogy felkészüljek a nagy pillanatra.

És a világ és az emberiség csúcspontjain, amikor már nem tudok idejönni, emlékezni fogtok ezekre a pillanatokra, a számtalan Kegyelemre, amelyet átadtam és kiárasztottam, mint annyi csillagot a világegyetemben.

Tiszteljétek és értékeljétek ezt a hozzáállásotok és mindenekelőtt a Szívemnek való átadásotok következménye által.

Azért jöttem, hogy olyan tanítványokhoz szóljak, akik hosszú utat jártak be. Azért jöttem, hogy felnőttekhez beszéljek, akik tudatosan és éberén élnek.

Ez az, ami lehetővé teszi Munkámat a Földön, különösen ezekben az időkben, amikor a szeretetnek és a békének kell lennie az alapfeltételnek, az élet első szabályának, hogy mindenki megmaradhasson, mert ez a testvériség.

Ezen az első napon, a szentáldozás ünneplése előtt hagyjátok üresen szíveteket, hogy Szavaim beléphessenek és munkálkodhassanak bennetek, mint a Fény apró villanásai, amelyek Szeretetem, kifürkészhetetlen Irgalmasságom forrásából jönnek.

Békém hassa át a Föld minden területét.

Békém hasson át és mélyüljön el minden szívben.

Minden sejt és atom kapja meg Békémet, hogy létre jöjjön a gyógyulás és a megbocsátás.

Ezért a Békéért, amely ma uralkodik és betölt minket a Mennyek Országában, megáldalak benneteket, és köszönöm, hogy itt vagytok, hogy a szívetek igazságában kerestétek az Uratokat.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.